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CONDITIONS OF SALE.

1.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arisc between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide,

II.—No perzon to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and =0 on in proportion.

IIT.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auectioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 3s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of ibe purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auectioneers not being responsible for the correct
deseription, genuineness, or authentieity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Aunctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lets from the sale.

VI1I.—To prevent inacecuracy in delivery, and ineconvience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchage-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become

payable on uncleared goods from date of purchase fo time of
clearance or re-sale.

VIIL.—Upon failure of complymmg with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited: all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges. shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Kni Feask
after the Auction, undertake lnuwuui'nr;:gx:;‘h'ch.“;l “ﬂi Rutley cannot,

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 930 to 11.30 a.m. and
430 tc 6pm., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’'S

CATALOGUE
HIURNITET RE,
China, Glass, Linen, K.

On THURSDAY, 20th SEPTEMBER, 1932

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1008

1009

1010
1011

AT TWO 0O'CLOCK PRECISELY.

A white enamelled chest of three long and two short
drawers, 3 fI. 7

Two wicker arm chairs and a bamboo table

An oak and ebonised mantel mirror, plafe, 15 in. by 27 in.,
a frameless oval wall mirror, four pieces of plate glass and
a small hanging mirror '

A Horseferry gas cooking stove

An Electrolux vacuum sweeper, 230-250 volts and a
Ewbank carpet sweeper

Four rubber mats, four cloth filing boxes and a square
deal top table

An oak pedestal open bookcase and three sectional book
recesses

A walnut hanging bookcase enclosed by sliding panelled
doors with compartment below enclosed by tambour
shutters, 4 fi. 10

Three bentwood chairs, an enamelled Windsor ditto, a
cane seat and back nursing chair and an oblong bamboo
table with undertier

Two timepieces

A circular mirror with floral border, four talcolite coloured
lamp shades and a coloured glass ditto



1012

1013

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025
1026
1027

1028

1029

1030

4

Eleven stainless white handled knives, nineteen plated
forks, sixteen spoons, a soup ladle, a sauce ditto, a gravy
spoon, a pair of fish servers and nine other peces

A turquoise blue banded gilt and floral part dinner service
eight pieces, two pairs of similar compotiers, four earthen-
ware troughs and thirty pieces of odd china

Eight glass dishes, a cover and thirty-ecight odd wine
glasses, etc., various

A quantity of kitchen cooking utensils and odd china

A set of five-tread steps, a folding clothes horse, a tennis

racket and frame, a walking stick, a golf club and a
mahogany frame tray with glass base

A crayon sketch by CEcIL ALDIN, a black and white ditto
by the same artist and six other pictures, various

Two honeycomb quilts, two bath towels, a roller ditto, two
face towels, two night dress cases, two bolster covers, four
pillow slips, ten small rubber mats, six old sheets and
three other articles

A plush table table cover, a bed cover and seven small
cushions

A pair of green silk tapesiry curtains, two pairs of buff
velvet curtains, nine odd curtains and a pair of green cord
holders

Five blankets and an eiderdown in silk

Twelve serviettes, nine small table and sideboard covers,
seven small tray cloths and seventeen small mats

A card table, lined green baize, a three-fold dwarl screen
and thirty-nine brass stair rods

A pair of green decorated and gilt two-handled vases and
an odd ditto

A typewriter by WYCKOFF, SEAMANS & BENEDICT
Eighteen pictures, prints, etc., various

A piece of Axminster green self-coloured carpet, 13 ft. 6 by
10 jt. 6, and five pieces of ditto

A Chesterfield settee in blue figured damask with three
loose seat cushions, 5 fi. 8

An iron semi-circular club fender and a standard lamp
with iron tripod base and a brass lantern

A pair of French gros bleu gilt and decorated two handled
vases with gilt metal tops and bases, 14 in.



1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

1038
1039

1040
1041
1042

1043
1044
1045

1046

1047
1048

1049
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An ebonised, carved and gilt circular table, the top inlaid
with specimen coloured marbles and pierced brass gallery,
triangular pillar and plinth, 26 in.

A mahogany breakiront sideboard, fitted one deep and
one shallow drawer and one cupboard, square tapered
legs, 5 fi. 1

A French walnut jardiniére table with liner and cover,
ormolu gallery and mounts, fluted tapering legs and
stretchers, 26 in.

A mahogany two-flap table, fitted drawer on end supports,
and stretcher, extended length, 42 in.

An inlad mahogany oval top table on spindle pillar and
and tripod, 14 in., and a small French table with floral
top and glazed ormolu mounts, 13 in.

A French circular inlaid three-tier table with ormolu
pierced brass gallery and mounts, 18 in.

A walnut circular chess top table on pillar and tripod,
21 in.

A Japanese lacquer oblong table with under-tier, 18 in.

An oak bookcase ftted shelves, enclosed by a pair of
glazed doors

A settee in blue rexine and two loose blue velvet cushions
An easy chair, en suife, and a loose blue velvet cushion

A mahogany Vitrine display trolley with pierced gallery,
on wheels

Eight cushions in fancy cases and a bolster cushion
A swing frame hammock, complete with uprights

An oak oblong table with opal glass top, 2 jf., two bent-
wood chairs and a copper coal scuttle and scoop

Four bentwood chairs, an elbow chair in rexine and a
Japanese four-fold screen in gold thread

A wicker luncheon basket and fittings

Two oil stoves, a copper electric kettle, two hanging
lanterns, an electric table heater, a wire letter cage, a
sponge rack, a paper basket, a set of steel fire implements,
a camera tripod, a part of a camera, a-bundle of brass
stair rods and eyes and a length of rubber hose

A frameless bevelled mirror, 19 in. by 16 in., a shaped ditto
in oxydised frame, 19 in. by 28 in., an electric radiator,
200 volts, a hat and coat rack and a hanging corona
pendant with cut lustre drops .
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1050 Two canvas deck chairs,a cocoa hbre mat, three net curtains
three pink ditto and three striped ditto

1051 A table gramophone in oak case and ninety-two records

1052  An inlaid mahogany display cabinet, enclosed by glazed
side doors with cupbrard below, 3 ft. 6

1053  Twelve yards of crimson hair carpet
1054  An Axminster figured and coloured carpet, 12 fi. by 9 ji.
“ 1055 A ditto of Persian design, 12 f1. by 9 fi.

1056 A bronze figure of Mercury, two female marble busts, four

other figures, a decorated wood electric table lamp and
shade, another, a plated kettle stand and lamp, two sweet-
meal dishes, a plated three-tier stand, a mirror in silver
frame and five other articles

1;]57/ A part floral pattern tea set, thirty-three pieces, iifleen pieces
g floral tea ware and a small quantity of odd china and
culinary utensils

1058 A couch in figured crimson plush

1059 A pair of O!d English mahogany frame elbow 4::hi-':i:|":=,f'.’l'.f
upholstered seats in horse hair

1060 A brass fender, 4 ff. 6, a brass nosing, a pair of implement ~
rests, a set of ditto implements and a stop and a walnut
coal scuttle

1061 A gentleman’s ash wardrobe, fitted sliding trays at top and f
four drawers below, 3 7. 2

1062 A brass tubular bedstead, 4 /. 6, a box spring and a wedge /6
bolster

/} #1063\ An artist’s adjustable table with linoleum top, on castors,
BN
-

F g\ 4 ft. 2 wide
\ / 78/~ 1) A pair of plaster reclining classical figures, after Michael
f Angelo, 23 in. high |

\

. =1065 ) An iron octagonal jardiniére stand, 30 in. high, three large |
' '[ brown plush portiére curtains and a platform, lined felt /
” @ Six prints in white enamelled frames, two photogravures,

and three odd prints

_-\ ?ﬁjﬁ{ A deal table, htted two drawers, 6 f1. wide, and two deal

chests

}Qﬁﬁ A carved oak sideboard with mirror back and shelves,
three drawers in frieze, recess and two cupboards below,
61t 6
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1069 A mahogany washstand, fitted two drawers, 4 ft,, a white =

enamelled angle washstand, 2 /1. 6, and a ditto swing- =/~
frame toilet mirror /

1070 A white enamelled chest, enclosed by hinged lid, 3 f1.,a !
ditto open book case, 13 in,, a folding card table in
striped cretonne and a child’s rush seat

o
1071 A couch i liming, and extra mauve rep cover 179 .
¥ ¢

10714 A wire vegetable rack, an enamel cake cupboard, three /.~
tureens and two stands, and a grained pedestal cupboard

1072  An oak bed settee with wool mattress, in brown plush, Vd:
4 /i 8
1073  Ten water-colour drawings B

1074  Three canvas trunks, and a deal box _i_/,_

1075 A mahogany washstand with marble top, 4 fi. 6 wide, a | ~
mahogany towel airer, a wicker linen basket, five piecesof |
toilet ware, a toilet pail and a bamboo table, 19 in. wide/

E : e P
1076 A mahogany towel airer, a bentwood chair, two toilet pails ﬁ /

and a bath rack s

f

Fd

s

1077  An oak washstand with marble top and tiled back, 3 ft. , ~ -

-7
1078 A brass bedstead, 4 fi. 6, and a box spring mattress /, 5
e i : v )]
1079 A brass bedstead, 5 fi., a box-spring mattress, a hair over- .7 &___
lay and a feather bolster

e

1080  An oak dining table on Huted legs, 4 /., and two extra leaves .g i >
o7y
A

&

1081 An oak sideboard, mirror back and shelves, with two
drawers and three cupboards under, 5 ji.

[

o,
1082 A pair of wall settees in hgured plush, 3 7. 8 5

1083  An easy chair in figured plush 7 3 / Sy
1084 A set of four walnut frame cllzlil';;,-"sea’ts in l}gured plush f“l‘_:r?

!

1085 A walnut frame settee in silk tapestry 7‘::;

1086 A mahogany and satinwood bijouterie table, 24 in. /2
1087 A salin-waluul bedroom suife, comprising : a wardrobe,
centre htted cupboard, recess and seven drawers, hang- O T,
ing compartments at sides enclosed by two mirror doors, /) |
6 f1. 0, a pedestal dressing chest with swing mirror and © —
eleven drawers, 4 /1., a washstand with marble top and
two cupboards and drawers, 4 f7., a pedestal cupboard,
a towel atrer and three cane-seat chairs

1088  An easy-chair in red morocco and a ditto in leather and i/

loose cover // :



1089

‘ﬁ

1092

1093

1094
1095
1096
1097
1098

1099

1100
1101

1102

1103

1104
1105
1106

107

1108

1110

1111

8

An invalid’s chair in morocco leather, with book rest and ,j
table <

A settee, with scroll ends and mahogany frame
A stained wardrobe enclosed by four panelled doors, 7 ft. 6

A settee in green cloth, with bolsters, ¢ fi. wide, with *’,}
Persian seat covering, two ditto cushion covers and ° 2
two cushions in saddle-bags Ve

A mahogany sideboard with raised panelled back, three fﬂ‘#{,“
drawers in frieze and three cupboards under, enclosed by
four panelled doors, 5 fi. 6 wide

An inlaid mahogany overmantel, fitted shelf, 4 ff. wide fé}‘/
A mahogany tray-top washstand, fitted one drawer, 4 /1. °
A ditto tray-top dressing-table, fitted two drawers, 4 1.
A mahogany cheval mirror, plate 3 1. 6 by 1 ft. 11 507
= ~ 4
An old mahogany chest, with brass locks and hil{ges,);i,;_"
-
A set of six carved mahogany dining chairs, in Ann‘:rican)‘?."}'
w J};p
cloth y
o~ -

A similar lot .-f'--‘:;',--"'

A rosewood console table with marble top and mirror /{f.

back, 2 ji. 6 /
A stained mahogany linen cupboard enclosed by two panel ?:
doors, 7 fi. by 5 ft. 3

A painted and marble top washstand, 2 ff. 6, two route seat {7
chairs, a hambc-o table and a tmhc:gfm}' swing frame -
Mmirror * /—

/’

A box ottoman, covered in floral cretonne, 5 fl. /

[} S

J’

Twenty-four pictures, framed and glazed, various

ey

Thirty pictures, framed and glazed, various

An easy chair in canvas and floral cretonne cover jf' 7

A glass tazza the bowl decorated with fruit, 84 in.,a green -

glass flower vase, 13 in., aditto, 10 in., five clear glass spill /' / /5
vases, 84 in., 'md e1ghteen clear class spill vases, various

An [talian mirror in ebonised frame with gilt mouldings,
bevelled plate 39 in. by 27 in.

An iron safe, 36 in, high, 19} in. deep, 21} in. wide, and
two keys

Fourteen brown blankets
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1112 Eight nickel cannisters and lids and two cocktail shakers
1113 A cream glazed dinner service, 120 pieces
1114  An oak oblong table fitted two drawers, 6 fi.

1115  An oak oblong writing table, fitted drawer and bookrack
lined printed cotton, 4 fi., two plate glass tops and a rush
seat chair with loose squab

1116 A gilt oval mirror with ribbon ornamentation, piale
25 in. by 18 in.

1117  An oxydised painted wood frame mirror, bevelled plate,
16 ¢n. by 19 in,, a wicker linen basket, a white painted
commode and a birch swing frame toilet mirror

1118 A French painted wardrobe, fitted hanging compartment
and shelves enclosed by three panelled doors

1119 Two iron wire fire guards, a pierced brass fender, 4 ft. 8, )
a two-fold towel airer, two bamboo frame mirrors, an 5 /-

octagonal ditto, a folding spark guard, three fire imple-
ments and enamel bidet and cover 4
1120 A set of four-tread steps, two rush seat chairs, a wicker
linen basket and an electric radiator _
. 2/,
1121 A school desk with seat ¢ /'-46
1122 A similar lot c‘f,?/"{: LI
1123 A refrigerator in grained cake, 3 ft. 9 A
1124 A low seated easy chair in printed cotton,’an oak umbrella / y
stand and a wicker dog basket
1125 A mantel mirror in gilt frame, 4 /1. 3 by 3 f1. 2
1126 A painted cupboard enclesed by sliding and folding
B A panelled doors, 4 ft.
i =]
.;Gi‘-u‘ “" 1127 A set of eleven oak frame dining chairs in stamped velvet
1128 A pair of easy chairs in Persian embroidery /[7
1129 A deal table, 3 ft. 3 wide and a ditto, 3 fi. 3 wide
1130 A refrigerator in oak case, a box of chemical supplies,a , ~

pine frame mirror, a butler's tray and stand and a two-fold :,.
towel airer

—

A grained dressing table fitted drawer, 3 f1. 3, a blue painted =
ditto with swing mirror and three drawers, 2 ft. 7 4

e

A winged easy chair in cretonne and extra loose cover

Two wicker linen baskets, a paper basket and eleven brooms
various




1134
1135

1136

1137

1138

1139
1140

1141

1142

1143

1194

1145

1146

L0

A white painted cupboard fitted for shelves, 2 f1. 4

An Innovation fitted wardrobe, green painted on oak with
hanging compartmenis, drawers and recesses, 4 fi. 3

A white enamelled hanging cupboard, enclosed by a pair
of panelled doors, 5 ft.

A personal weighing machine by Faikpanks and a bent-
wood hat and coat stand

A wrought iron fire screen frame, two waste paper baskets,
an electric heating stove, two brass mounted high wire
fenders, seven steel fire implements and a pair of imple-
ment rests

A walnut chest of four drawers, 3 fI. 8

An oak frame oblong table on spiral under framing, ftted
drawer 5 fi.

A marble top washstand on pine frame, 2 f. 9, a similar
dressing table, 2 ft. 9, a white painted folding fitment and
an embossed jardiniere and stand

Two black painted and decorated cane seat chairs, a panel
seat chair, two cocoa hbre mats and a quantity of coat
hangers

An Axminster carpet, mauve, black and cream all-over
floral panel design, 13 fi. by 12 f1., and underfelt

A ditto, rose ground all-over floral design, 13 fi. by 9 fi.,
and underfelt

A rose ground figured bordered carpet, 8 fi. 9 square, buff
ditto with blue border, 8 fi. 9 by 6 fi. 4, and a roll of
underfelt

A plain grey bordered rug, 7 ff, by 4 ft., and a cocoa hbre
mat

FINIS.



The Entrance for Buyers at
Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
Sale Rooms
is at 20, HANOVER SQUARE, W.1.

Galleries and warchouses are open daily for the receipt and
sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver, Pictures,
Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works of Aurt,
China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures, Coins and
Medals, Tapestries, Antigue and Modern Furniture, Piano-
fortes, Old Violins and other Instruments, Statuary, Carvings,
Autographs, Old Lace and Furs, Postage Stamps, Wines and
Cigars, Motor Cars, and other Valuable Property intended
for Public Auction.

Sales on Owners’ Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant, Jewellers’,

Silversmiths’ and other Retail Trade Stocks, Live and Dead
Farming Stock, Timber, etc.

Valuations.

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family Division,

Flotation, and other purposes, of Contents of Town and

Country Houses, Pictures, Jewels, Plate, Libraries, China,

Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings, Machinery, Plant,

etc,, Settlement of Fire Claims, Rating Assessments and
Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London.
Telephone : Mavfair 3771 (10 lines).
90, Princes Street, Edinburgh.
41, Bank Street, Ashford, Kent.







